entuzjasci UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI

edukacji FUNDUSZ SPOLECZNY

/,
KAPITAL LUDZKI [BE &4

Imie i nazwisko dziecka: Plec:
Szkota/Kklasa: Wiek:
Data wypelniania kwestionariusza: Osoba wypelniajaca:

Dokumentacja z poradni p-p, medyczna (jesli jest):

Warunkiem przeprowadzenia badania skalg jest: 1. doktadne zapoznanie sie z podrecznikiem i
arkuszem; 2. kilkumiesieczna (co najmniej 3 miesiace) praca z dzieckiem; 3. dwutygodniowa
ukierunkowana obserwacja.

Ponizej przeczyta Pani/Pan rézine stwierdzenia, dotyczqce zachowania ucznia. Jesli
opisane w stwierdzeniu zjawisko lub zachowanie nie wystepuje, prosze zaznaczy¢
NIGDY, jesli wystepuje - okresli¢ w jakim stopniu: CZASAMI, CZESTO, BARDZO CZESTO.
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1 Dziecko ma trudnosci z rozumieniem dtugich i skomplikowanych instrukecji 0 1 2 3
" | stownych.
2. | Dziecko ma trudno$ci ze zrozumieniem dtuzszych polecen w podrecznikach. 0 1 2 3
Dziecko lepiej radzi sobie, pracujac indywidualnie z nauczycielem niz w
3. , ) 0 1 2 3
grupie/Kklasie.
4. | Podczas pracy na lekcji dziecko czesto podglada, co robig inni, nasladuje ich. 0 1 2 3
5. | Dziecko ma trudno$ci z przywotaniem ustyszanej przed chwilg instrukcji. 0 1 2 3
6. | Dziecko ma trudno$ci z przypomnieniem sobie ustyszanej dopiero co informacji. | 0 1 2 3
7. | Dziecko ma trudnos$ci z wykonaniem polecenia we wtasciwej kolejnosci. 0 1 2 3
Dziecko ma tendencje do rozumienia przystéw, powiedzen, przeno$ni i ironii w
8 sposdb dostowny. Denerwuje sie, gdy je styszy lub reaguje na nie niewtasciwie 0 1 2 3
’ (np. ironiczne No pieknie!, Swietnie sie spisates! rozumie jako pochwate; Pigte
koto u wozu - ze jaki§ wdz ma pie¢ kot).
Dziecko ma trudnos$ci z rozumieniem podtekstéw i aluzji, np. nie rozumie, ze
9. i ) ) o ) 0 1 2 3
zdanie: Ja bym tego nie robit, odnosi sie do niego.
Dziecko mechanicznie powtarza to, co sie do niego méwi. Na kierowane do niego
10. | pytania nie udziela adekwatnej odpowiedzi, ale powtarza fragmenty pytan (np. 0 1 2 3
Kiedy byte$ w kinie? Bytem w kinie.).
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11. | Dziecko wycofuje sie z wypowiedzi przy catej klasie. 0 1 2 3
12 Dziecko méwi za szybko i chaotycznie. Trudno zrozumie¢, co zostato 0 1 2 3
" | powiedziane.
13 Dziecko jaka sie, zacina i waha w trakcie méwienia, wielokrotnie zaczyna to samo 0 1 2 3
" | zdanie.
Dziecko potrzebuje znacznie wiecej czasu niz jego réwiesnicy na zbudowanie
14. _ ) _ 0 1 2 3
zdania. Robi dtugie pauzy.
Dziecko nie moze przypomnie¢ sobie konkretnego stowa (np. To byto ten... ten...
15. 0 1 2 3
To byto ten..).
16 Wypowiedzi dziecka s niejasne, nieporadne, nielogiczne, trudno zrozumie¢ ich 0 1 2 3
" | sens.
17. | Dziecko ma trudnosci z udzielaniem konkretnych odpowiedzi. 0 1 2 3
18. | Dziecko ma problemy z budowaniem definicji. 0 1 2 3
Dziecko nazywa te same przedmioty, zjawiska za kazdym razem inaczej,
19. _ N i 0 1 2 3
uzywajac réznych form (np. samolot - leciko, latatko, lolot, smolot).
Dziecko uzywa mowy telegraficznej, pomijajac wyrazy funkcyjne
(niesamodzielne znaczeniowo, np. sp6jniki) i inne niezbedne do zbudowania
20. : ] _ _ 0 1 2 3
poprawnego zdania (np. Chtopiec domem maty - Chtopiec przed domem jest
maty).
Dziecko buduje zdania niepoprawne gramatycznie lub o nietypowym szyku (np.
21. , ., , : 0 1 2 3
Pies kos¢ ma, dziewczynka ktéry data).
Dziecko ma trudnosci z budowaniem zdan ztozonych podrzednie (np. Lew, co
22. | goni, a ta zebra biegnie, ma paski ma znaczy¢ Zebra, ktéra ucieka przed Iwem, ma 0 1 2 3
paski).
23 Dziecko ma trudnosci z adekwatnym zastosowaniem przyimkdéw, spéjnikow (np. 0 1 2 3
" | Rower stoi przez domem).
Dziecko ma problem z organizacja tre$ci wypowiedzi (brak wprowadzenia,
24. | nietypowy lub nieprawidtowy szyk zdan, podawanie informacji w przypadkowy, 0 1 2 3
chaotyczny sposéb).
Dziecko wykazuje niskie umiejetnosci narracyjne tzn. zdarzenia nie uktadaja sie
w catos¢ strukturalng, brak nastepstw przyczynowo-skutkowych i logicznego
uporzadkowania zdarzen, brak wprowadzenia i zakonczenia, brak lub niewielki
25. | zestaw jezykowych wyznacznikow spéjnosci tekstu (np. spojnikéw potem, 0 1 2 3
nastepnie, ale, wiec) i odniesien do poprzednich partii tekstu (np. poprzez
uzywanie zaimkow osobowych: on zamiast Marek i wskazujacych tam zamiast w
sklepie).
26. | Dziecko z trudem uczy sie nowych stow. 0 1 2 3
27 Dziecko ma trudnosci z opanowaniem znaczenia stéw abstrakcyjnych (np. 0 1 2 3
" | patriotyzm, lojalnosé, wolnosc).
28. | Dziecko ma trudno$ci z nazywaniem uczu¢ i emocji. 0 1 2 3
29. | Dziecko uzywa wyrazéw w niewlasciwym znaczeniu. 0 1 2 3
30. | Dziecko przerywa innym wypowiedz w niewtasciwym momencie. 0 1 2 3
31 | Dziecko tamie zasady obowigzujace w konwersacji, dominuje w niej. 0 1 2 3
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32 Dziecko ma problemy z dostosowywaniem jezyka do sytuacji, rozmawia ze 0 1 2 3
" | wszystkimi w ten sam sposéb (z nauczycielami, kolegami, nieznajomymi).
33 Dziecko w rozmowie nadmiernie koncentruje sie na jednym temacie badz 0 1 2 3
" | przeciwnie - skacze z tematu na temat bez powodu.
34 Dziecko ma trudnosci z dyskutowaniem, denerwuje sie i nie rozumie, gdy ktos 0 1 2 3
" | mainne zdanie - zmienia wtedy temat lub aktywno$¢.
35. | Dziecko ma problemy z inicjowaniem konwersacji. 0 1 2 3
36. | Dziecko ma problemy z podtrzymywaniem konwersacji. 0 1 2 3
37. | Dziecko ma problemy z zadawaniem pytan. 0 1 2 3
38. | Dziecko ma trudnosci ze zgtaszaniem nauczycielowi, ze czego$ nie rozumie. 0 1 2 3
39 Dziecko unika sytuacji, w ktérej musiatoby méwic¢ publicznie (czytanie na gtos, 0 1 2 3
" | prezentowanie czego$).
40. | Dziecko przycigga uwage innych, zachowujac sie w niewtasciwy sposab. 0 1 2 3
41. | Dziecko zazwyczaj ,siedzi cicho" na lekcji i zajmuje sie swoimi sprawami. 0 1 2 3
42. | Dziecko unika kontaktu wzrokowego, nie podchodzi blisko do innych. 0 1 2 3
43. | Dziecko ma trudnosci z koncentracja uwagi. 0 1 2 3
44 Dziecko ma problemy z naukg czytania i pisania. Czyta na poziomie ponizej 0 1 2 3
" | wieku.
45. | Dziecko myli znaki (litery, cyfry). 0 1 2 3
46 Dziecko powoli uczy sie nowych umiejetnosci i materiatu, szczegélnie o 0 1 2 3
" | charakterze jezykowym.
Dziecko ma trudnosci z operacjami na materiale zorganizowanym w sekwencje
47. | (operowaniem dtugimi liczbami, tabliczkg mnozenia, zapisywaniem taricuchéw 0 1 2 3
reakcji chemicznej, zapisem i czytaniem nut).
48. | Dziecko ma trudno$ci z zapamietywaniem imion, nazwisk, nazw, adreséw, dat. 0 1 2 3
49. | Dziecko ma problemy z organizacja przestrzenna i orientacja na mapie. 0 1 2 3
50 Dziecko ma trudnosci z zadaniami z trescia i dziataniami matematycznymi w 0 1 2 3

pamieci.

UWAGI DODATKOWE, SPOSTRZEZENIA:
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JEZYK I KOMUNIKACJA - WYNIKI

WYNIK SUROWY (t3czna liczba punktéw za pytania 1-50)

WYNIK PRZELICZONY (150 minus uzyskana liczba punktow)

*podkresl wiasciwe

CENTYLE (wynik przeliczony odniesiony do norm: 0GOLNYCH / DLA PLCI¥)

Liczba punktéw za
ROZUMIENIE MOWY .

pytania 1-10

Liczba punktéw za
EKSPRESJA MOWY .

pytania 11-29

Liczba punktéw za
PRAGMATYKA .

pytania 30-38

Liczba punktéw za
ZACHOWANIE .

pytania 39-43
T TTRAGT Liczba punktéw za

J pytania 44-50

Odpowiedzi
za 0 pkt.

Odpowiedzi
za 1 pkt.

Odpowiedzi
za 2 pkt.

Odpowiedzi
za 3 pkt.

35%

30%

25%

20%

15%

10%

5%

0%

Wynik przeliczony skali JK

INTERPRETACJA WYNIKU:
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